



# Перемешка

газета организации «ДОМ»

Выпуск №9(12)/2016



Всем привет! С вами любимая газета «Перемешка»!

В этом выпуске вы прочтёте немало интересных материалов: узнаете, как мы провели осенние каникулы, вместе с нами побываете в «Кадетском корпусе», погрузитесь в мир спорта и разрешите проблему длительных подготовок к контрольным работам. А еще мы начинаем подготовку к созданию медиаблога в поддержку нашей газеты и, для начала, совершим экскурс в историю блоггинга.

Так что скорее начинайте читать, желаю приятного времяпрепровождения!

Полина Гончарова,  
главный редактор



## Незабываемые каникулы

Даже во время каникул можно учиться, но не школьным наукам, а тому, что тебе по-настоящему интересно, тому, чем ты увлечён! В дни осенних каникул представителям редакций школьных СМИ нашего района повезло посетить трёхдневный тренинг общественной организации ЮнПрессКлуб. Мы получили из первых рук знания и навыки школьной журналистики.

С 24 по 26 октября вместе с редакторами «Перемешки» я посетила тренинг по медиаобразованию, который проводился ЮнПрессКлубом, молодёжной медиа-группой «Скрепка» и школой фильмейкеров «Новый кадр». Было волнительно, потому что мы еще никогда не участвовали в таких мероприятиях.

В первый день мы создавали проект или, как сейчас модно говорить, стартап. Надо было выбрать газету, сайт или блог. Мы единогласно выбрали медиаблог! Ведь медиаблог может

поддержать газету и сделать её более популярной, расширить наши возможности.

На второй день мы разделились на три группы: верстальщики газеты или сайта, видеоблогеры сайта, журналисты и редакторы. Я выбрала группу журналистов и редакторов и, хотя сначала была не очень этому рада, после занятия осталась очень довольна! Вместе с редактором «Скрепки» Анастасией Александровной мы даже не заметили, как быстро пролетели два часа. Я узнала много интересного и нового о работе журналиста, например, как подобрать к материалу интересный заголовок так, чтобы статью захотелось прочитать. Мы научились писать познавательные, интересные и забавные материалы всего из пяти предложений!

На третий день мы сами создали творческую работу. И не только написали статьи, но еще и сделали макет страницы газеты, записали видео и представили это на суд наших коллег.

Я рада, что мои каникулы прошли так ярко и незабываемо.



Настя Тилошенко,  
6-В класс  
Фото Елены Вовк

## Снять качественное видео? Запросто!

Во время каникул я с коллегами по газете посетила тренинг для юных журналистов. Сначала я думала, что это будет просто как лекция... но оказалось не всё так просто! В первый день мы представляли свои стартапы, а вот на второй нас разделили на четыре группы: видео, верстка, журналистика и руководство. Я решила осваивать видеосъемку и монтаж. Наш урок длился



чуть больше двух часов. Вначале мы изучали теорию, а потом практиковались. Конечно, мне больше понравилась практика: мы снимали небольшой «по comment» про верстку, а потом монтировали его. Но не получится хорошего видео, если не знаешь правил. Нам очень понятно и четко объяснили то, как надо снимать качественное видео. На мой взгляд, это непродолжительное, но увлекательное занятие углубило мои знания в области видеожурналистики. Я очень рада, что побывала на тренинге и научилась тому, что еще вчера было для меня неизвестным.

Полина Гончарова,  
7-Б класс

## Плюс и минус

### Плюсы и минусы тренинга

Редакционная коллегия газеты «ПереМешка» со своим куратором Вовк Еленой Александровной посетили тренинг для будущих журналистов «Мультимедийные СМИ в школе». Хотелось бы рассказать о его плюсах и минусах.

#### Минусы:

##### - Время

Как и любые другие дела, тренинг занимает время, многие тренинги длятся больше часа.

##### - Нагрузка

На тренинге дают много полезной и важной информации, но иногда её сложно запомнить и «переварить».

#### Плюсы:

##### + Интерес

На тренинге нет времени для скуки, ты не успеваешь расслабиться, ты всегда включен в работу, а это очень интересно.

##### + Польза

Та информация, которую нам рассказывают, обязательно пригодится в жизни, даже если и не в журналистской практике.

##### + Времяпрепровождение

Вместо того, чтобы бездельничать дома, мы учимся новому, занимаемся саморазвитием.

##### + Тренеры

Тренеры – опытные люди. Они очень грамотно и четко преподают материал, вежливы со своими учениками.

Плюсов получилось больше, и они заставляют напрочь забыть о минусах.

Мне очень понравилось ходить на тренинги.

Настя Нечитайло,  
7-А класс

## Заметки на полях

Посетив на каникулах тренинг «Мультимедийные СМИ в школе» наши редакторы задумались над созданием блога, который бы поддерживал газету и расширил её возможности. Что же мы знаем о блогах?

- Блог (англ. blog, от web log – интернет-журнал событий, интернет-дневник, онлайн-дневник) – веб-сайт, на который регулярно добавляют записи, содержащие текст, изображения или мультимедиа. Для блогов характерны недлинные записи, упорядоченные в обратном хронологическом порядке (последняя запись сверху).

- Основателем блога, как и основателем всего Интернета, был ученый-физик из Лондона, Тим Бернес-Ли. В 1989 году Тим предложил проект, известный как всемирная паутина. Именно он опубликовал первый блог! Это были заметки о развитии всемирной паутины и появлениях новых сайтов.

- С 1996 года начали появляться все новые и новые блоги, а к 1999 году начался настоящий бум. В 2003 году их популярность стала настолько велика, что они были объявлены отдельным жанром сетевой литературы.

- В 1999 году компьютерной компанией Pyra Labs была создана платформа для создания бесплатных блогов. В 2003 году она была куплена компанией Google. Это всем известный ресурс под названием Blogger.

- Сам термин «блог» был придуман Йорном Баргером в декабре 1997 года. Короткую форму слова «блог» придумал Питер Мерхольц. Эван Уильямс из Pyra Labs (сооснователь Twitter) использовал «блог» как существительное и глагол (англ. «to blog», что означает «изменить свой блог или отправить на свой блог»), что привело к созданию термина «блогер».

- Людей, ведущих блог, называют блогерами.

- Все блоги Сети принято называть блогосферой.

- Ежегодно, 31 августа, отмечают Международный день блога. Впервые это произошло в 2005 году. Этот день блогеры посвящают знакомству со своими коллегами из разных стран и с разными интересами. По сложившейся традиции блогеры размещают на своих страничках ссылки на 5 интересных интернет-дневников, тем самым рекомендуя их для прочтения.

По материалам сайтов:  
ru.wikipedia.org, 7bloggers.ru  
rabotaidoma.ru

Историю блогов изучала  
Елена Вовк



## ШколаLive ✓

Кадеты! Стройтесь, равняйтесь, смирно!

12 октября я с классом посетила Государственную гимназию-интернат с усиленной военно-физической подготовкой «Кадетский корпус». Мы принимали участие в мероприятии «Клятва кадетов». В этом году в «Кадетский корпус» поступил мой одноклассник Станислав Панченко. Совпало так, что он тоже теперь учится в 7-Б классе. А в 10 класс гимназии поступил выпускник 9-В класса нашей школы Владислав Великонда.

Праздник начался с показательного выступления военного оркестра. Это было очень торжественно и красиво. Потом выступали вокалисты и танцевальные коллективы разных учебных заведений Харькова, например, Харьковской гимназии № 6 «Мариинская гимназия», а также высших военных учебных заведений. Когда пришло время напутствия кадетам, ученики нашего 7-Б класса и мама Станислава Панченко в стихах пожелали парням удачи в учебе и успехов во всех их начинаниях. После этого Стас вместе с двумя кадетами исполнили песню Кузьмы Скрябина «Мам». И вот пришло время главному действию – клятве кадетов, которую они давали по трое, и после этого их поздравляли и вручали удостоверение. Теперь они настоящие кадеты! Завершился праздник торжественным парадом, это было очень воодушевляюще!

Меня поразило то, как изменилось поведение Стаса: он стал серьезнее, как-то повзрослел. Всего полтора месяца учебы в гимназии действительно повлияли на ребят. Это первый шаг на пути становления настоящих мужчин!



После присяги у нас была экскурсия, мы побывали в казармах, где живут ребята. А еще смотрели настоящую боевую технику. Нам показывали танк в действии – я была поражена!

Было очень приятно увидеть Стаса и Владислава, будущих защитников нашей Родины, совершенно другими. Мальчики, вся школа гордится вами!

Полина Гончарова,  
7-Б класс  
Фото Елены Вови

## Pro-спорт ✓

*Спорт – основа нашей жизни*

Спорт – неотъемлемая часть нашей жизни. Давайте сначала разберёмся, что же это такое. Он представляет собой физическую или интеллектуальную активность, совершаемую с целью соревнования, а также подготовки к нему путём разминки, тренировки.

Спорт – это образ жизни, им нельзя заниматься только тогда, когда хочется. Если хотите стать успешными в любом виде спорта, нужно проявлять много упорства, тратить много сил и уделять ему постоянное внимание.

Человек всегда хотел выйти за пределы своих возможностей, прорваться к неизведанному. Одну из таких возможностей даёт спорт. Он помогает человеку понять самого себя, узнать, на что способен организм, подойти, и, возможно, переступить через предел своих возможностей.

Например, чтобы иметь красивое, подтянутое тело, накачанные мышцы, кубики пресса – ведь это мечта многих, нужно не только интенсивно заниматься физическими упражнениями, но и правильно питаться, избавляться от плохих привычек (курение, употребление алкогольных напитков и наркотических веществ). В общем, вести здоровый образ жизни.

Все люди, которые занимаются спортом, чувствуют себя намного лучше: они меньше болеют, у них сильнее иммунитет. Также человек становится сильнее, может постоять за себя. У человека, который занимается спортом, формируются новые рефлексы, которыми он пользуется на протяжении всей жизни.

Спорт положительно влияет на организм человека! Я призываю вас всех заниматься спортом!



Агитировала заниматься спортом  
Настя Ахмедова из 9-А класса



### Увидеть настоящий футбол!

Ученики 4-7 классов нашей школы, юные футболисты команды «Легенда 150», 19 ноября посетили матч «Шахтёр» – «Карпаты», который состоялся на стадионе «Металлист» и транслировался по телеканалу «Футбол-1». Было продано 40 билетов, которые стоили по 15 гривен и были вполне доступны всем желающим. Мальчики ездили не одни, а с родителями. Все были очень рады, когда узнали эту новость, потому что появился шанс увидеть футболистов двух знаменитых команд вживую. Конечный счёт игры был 2:1 в пользу «Шахтёра». Наши ребята поддерживали команду и были очень рады их победе.

И я очень рад за ребят! Они получили массу удовольствия и радости, насладились хорошим футболом. Я тоже являюсь одним из игроков футбольной команды «Легенда 150» но, к сожалению, не смог поехать на матч, но душой был вместе со своей командой! И если у меня будет такая возможность в следующий раз, то я обязательно ей воспользуюсь и поеду на стадион, чтобы увидеть настоящий футбол!

Настоящий футболист  
Дима Марков, 6-В класс

### Первые шаги в пейнтболе

А вы знали, что пейнтбол — это один из технических видов спорта? Суть игры заключается в том, что нужно выбить из боя всю команду противников. Пейнтбол – динамичная, экстремальная и захватывающая игра.

Ученики 10 класса нашей школы получили колоссальный опыт и практику в этом виде спорта. Собрав компанию, они поехали в парк Артема в клуб «Форпост», разделились на две команды, начали играть на разных локациях. Первая игра называлась «Захват здания», в ней команда атакующих должна была захватить здание, а команда защитников — отбить атаку противников. Ко второму раунду ребята подошли более серьезно, так как поняли суть игры. «Захват точки», а именно так назывался второй раунд, командам следовало удержать указанную точку 2 минуты: кто удержал – тот победил. Последней игрой серии была обычная перестрелка или по-другому – «стенка на стенку». Бой продолжался до тех пор, пока всю команду не выбьют из игры или пока не закончатся шарики у всех партнеров по команде. К средствам защиты пейнтбола помощники относятся очень серьезно. Тебя не пустят в игровую зону без маски, потому что именно маска является одной из тех вещей,

которые защитят твою жизнь во время игры. Следующим компонентом защиты является специальный костюм, благодаря которому одежда игрока останется чистой и невредимой.

Единственный минус пейнтбола – то, что шарик, разрывающийся на твоём теле, причиняет определённый дискомфорт и боль в месте удара. Но она быстро проходит, только остаются синяки, которые тоже со временем сойдут. Играйте, ведь это здорово проводить время на свежем воздухе вместе с веселой компанией друзей.

Максим Белецкий, 10-Б класс,  
журналист медиа-группы «Скринка»

## Дневник школьника ✓

Снова привет, дорогой дневник. Вчера я сидела до полуночи за учебником, повторяя материал для подготовки к контрольной работе. И конечно, ничего не запомнилось, хоть учи, хоть не учи! Это ужасное чувство: голова «кипит», а тебе ещё столько всего нужно сделать. В какой-то момент у меня просто-напросто началась истерика. В такие минуты просто думаешь о том, что ты неудачник, ведь даже несколько правил не можешь запомнить. Но, как оказалось, все это решается очень просто. Во-первых, я успокоилась. Выпила сладкий чай и съела кусочек шоколада. Потом полежала минут пять. После такого мини-отдыха я снова принялась за учебу. И как ни странно, дело пошло довольно-таки неплохо. Как оказалось, человек просто не способен работать без остановки большой промежуток времени, нужно делать небольшие 5-15-минутные перерывы. Мне это действительно помогло.

Из этой ситуации я сделала для себя вывод: если хочешь сделать работу быстрее, а голова «не работает», то не надо нервничать, просто надо отдохнуть и дела пойдут на лад!

Полина Гончарова,  
7-Б класс

Благодарим  
за помощь  
в подготовке выпуска  
учителей:  
Макаренко Л.А.  
Дьяченко В.С.,  
Забашту Е.С.,  
Палкину Л.В.

Редакционная коллегия:  
Генеральный директор: Вовк Е.А.  
Главный редактор:  
Гончарова Полина, 7-Б.  
Журналисты:  
Тимошенко Анастасия, 6-В  
Нечитайло Анастасия, 7-А.  
Ахмедова Анастасия, 9-А.  
Белецкий Максим, 10-Б.  
Марков Дмитрий, 6-В.  
Дизайн и оформление:  
WishMasterMind(ASR)

